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На основу чл. 132 ст. 1 Пословника скупштине Града Ниша, подносимо

ПРЕДЛОГ ЗА РАЗРЕШЕЊЕ ДРАГОСЛАВА ПАВЛОВИЋА СА ФУНКЦИЈЕ ГРАДОНАЧЕЛНИКА ГРАДА НИША

О б р а з л о ж е њ е
По нашем мишљењу Драгослав Павловић мора бити разрешен функције градоначелника Града Ниша, јер је својим политичким и личним деловањем, нарочито у последња два месеца, у потпуности компромитовао ту функцију и обесмислио свој даљи рад.

Пре свега, именовани је дана 12.08.2025. године грубо увредио грађане Ниша, како оне који су тог дана на мирним протестима исказивали своје незадовољство политиком коју спроводи владајућа Српска напредна странка, тако и велики број грађана који подржавају актуелну политичку борбу коју предводе студенти, називајући их усташама – доводећи их тако у везу или поистовећујући их са највећим злочинцима и непријатељима српског народа. Посебно је увредио све оне грађане који су у периоду 1941. – 1945. године изгубили чланове породица, комшије и пријатеље, у бројним акцијама те фашистичке формације усмереним на истребљење српског народа.

Уместо да прихвати одговорност за то што је урадио, именовани је дана 13.08.2025. године, на конференцији за медије организованој ради презентовања резултата рада, одбио да се извини грађанима због свог поступка и покушао да се оправдава наводећи да усташом сматра сваког ко се понаша агресивно, насилно и непримерено и тиме изједначио грађане који протестују са усташким формацијама, а политичку борбу и оправдане захтеве грађана са геноцидом који је спроведен на српским народом. При томе, није желео да се изјасни да ли усташама сматра и чланове своје странке, који су се такође понашали насилно и непримерено. 

Таквим изјавама, именовани се ставио само и искључиво у службу своје Српске напредне странке и то ради остваривања ситних политичких интереса, а престао је да буде представник свих грађана Ниша – па и оних који другачије политички мисле.

Дана 08.07.2025. године, именовани је са појединим члановима градског већа обишао фирму „Превозкоп” из Мрамора и том приликом о њој изнео цео низ хвалоспева, истичући њену „посебност” и однос према запосленима, понудио помоћ од стране Града Ниша и изразио наду да ће наш град у будућности успоставити неки вид сарадње са том фирмом. Међутим, Градоначелник је том приликом пропустио да упозна грађане Ниша са чињеницом да је та фирма, већ дужи низ година, служила за прање новца стеченог трговином наркотицима из Јужне Америке. Такође, Драгослав Павловић није нашао за сходно да се огласи о овој фирми и огради се од ње, ни када је пар недеља касније у Боливији, у обрачуну нарко картела, убијено више грађана Ниша – од којих је један стварни власник те фирме и када су информације о тој фирми постале предмет интересовања и писања свих медија у овом граду.
Таквим поступањем Драгослав Павловић је компромитовао не само себе лично и политички, већ и наш град, доводећи га у везу са озбиљним криминалним организацијама, јужноамеричким нарко картелима и прљавим новцем стеченим продајом дроге.

Све наведено чини Драгослава Павловића недостојним било какве државне, јавне или политичке функције и зато предлажемо да буде разрешен на овој седници скупштине Града Ниша.

У Нишу, дана 04.09.2025. године
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